

В Ленинабад на гастроли

Традицией Ферганского русского театра стал выезд на гастроли в братский Таджикистан.

21 и 22 мая пьесой И. Шатрова «Именем революции» мы начинаем 15-дневные гастроли в г. Ленинабаде и области.

Этот спектакль коллектив театра посвятил 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Роль Ленина исполняет заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР Г. Абдулов. Пьеса рассказывает об огромной любви к Владимиру Ильичу советского народа. В спектакле занят весь творческий и вспомогательный состав театра. Мы покажем также наши новые спектакли «Стряпуха» и «Миллион за улыбку», антирелигиозную пьесу «Нечистая сила». Художественное руководство осуществляет главный режиссер, заслуженный артист РСФСР Г. Д. Абдулов.

После гастролей в Ленинабаде наша труппа побывает в Шурабе, Канибадаме, Ходженте, Чорух-Дайроне, Исфаре и других городах области.

Б. ЛИВШИЦ,
главный администратор.

ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинабад

21 МАЯ 1964